
 

Új vezető a KTI élén: Dr. Munkácsy András 
 

A közlekedési és beruházási miniszer 2026. június 

16-tól Dr. Munkácsy Andrást bízta meg a 

Közlekedéstudományi és Építésügyi 

Minőségellenőrző Intézet főigazgatói teendőinek 

ellátásával.  

 

A KTI új vezetője házon belülről érkezik: több mint 

másfél évtizedet töltött különböző kutatói és 

vezetői beosztásokban, kinevezéséig pedig a 

Közlekedésfejlesztési Főosztály vezetőjeként 

tevékenykedett. Szakterülete az utazási szokások 

vizsgálata, valamint a mobilitásmenedzsment és -

tervezés.  

 

 

Kutatói tapasztalatot változatos hazai és nemzetközi projektekben szerzett, továbbá szakértőként 

közreműködött különféle szakpolitikai folyamatokban (pl. a Duna régióra vonatkozó stratégia 

végrehajtása, a fenntartható városi mobilitási tervezés elősegítése). A közelmúltbeli tevékenységei 

közül kiemelkedik a 2026 májusában Budapesten rendezett Transport Research Arena előkészítését 

támogató Horizont Európa projekt koordinálása, továbbá a hazai közlekedési stratégia 

újragondolását célzó, folyamatban lévő IKOP Plusz projekt szakmai irányítása. 

 

Dr. Munkácsy András okleveles közgazdász, kutatási és innovációs szakközgazdász. PhD fokozatot 

közlekedés- és járműtudományok tudományágban szerzett a Madridi Műszaki Egyetemen. A KTI 

Tudományos Igazgatóságán 2008-ban kezdett dolgozni, majd a Spanyolországban 2012–2015 között 

folytatott doktori tanulmányai után 2016-ban tért vissza az Intézetbe. A KTI Tudományos 

Tanácsának 2020–2026 között szavazati jogú tagja, több mint három éven át egyúttal a KTI 

tudományos titkára is volt. A munkaköre részeként 2025-től a SUMP (fenntartható városi mobilitási 

tervezés) nemzeti kapcsolattartó pontjának vezetője. Aktívan közreműködik a szakmai és 

tudományos közéletben (MTA Közlekedés- és Járműtudományi Bizottság, KTE, AET, CEETRA, ECTRI, 

FEHRL). PhD kutatások témavezetője a BME és a Budapesti Corvinus Egyetem doktori iskoláiban. 

Tevékenységéért több elismerést is kapott a KTI-ben és a KTE-ben, a szakminisztertől 

Környezetvédelmi Díjat és Közlekedésért Érdemérmet vehetett át, továbbá elsőként érdemelte ki az 

MMK, a BPMK, a MAÚT és a Széchenyi István Egyetem által alapított Scharle Péter Kultúrmérnöki 

Díjat.  

 

A KTI élén Varga Istvánt váltotta, aki 2019-től a kutatásért felelős szakterület igazgatójaként 

tevékenykedett, majd 2025 tavaszától látta el az ügyvezetői, később a főigazgatói feladatokat, 

koordinálva a gazdasági társaság költségvetési szervvé alakulását, az Építésügyi Minőségellenőrző 

Innovációs Nonprofit Kft. megszűnésével és bizonyos feladatainak átvételével összefüggésben pedig 

a szervezet jelenlegi kereteinek kialakítását. 


